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Examen des puissances de dix Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 7000 =70 2) 1133 =1133
— — 1
2.
3 78,34 =0,007834 4) 879 =8 790
— — 3.
4,
5 6000 =6 6) 68,98 = 689 800
— — 5.
6.
7) 483 = 0,483 8) 632 = 632 000
— — 7.
8.
9 700000 =70 10) 568,1 = 5681 000
_ —_— 9.
10.
11) 608,7 = 0,06087 12) 79 =790 000
— — 11.
12,
13) 3370000 =33700 14) 770,5 =7705
— — 13,
14,
15) 0,1456 = 0,01456 16) 273 =2 730000
N 15.
16.
17) 483 000 000 =48 300 18) 38,97 =38970
— — 17.
18,
19) 0,3945 = 0,0003945 20 71 =710 000
— — 19.
20.
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ﬂh Examen des puissances de dix Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) 7000 =10° =70 2) 1133 x10' =1133 10
. N
2 X 101
3 78,34 +10* =0,007834 4) 879 x10* =8790 10°
; N
4 X 101
5 6000 =10° =6 6) 68,98 x 10* =689 800 10°
i N
6 X 104
7) 483 +10' =0,483 8 632 x10° =632000 . 10°
7 -
) X 103
9 700000 =10* =70 10) 568,1 x 10" =5681 000 10°
o N
10 x 10"
11) 608,7 + 10* =0,06087 12) 79 x10* =790 000 . 10
11. -
12, x 10"
13) 3370000 =+ 102 =33700 14) 7705 x 10 =7705 . 10?
13. -
14, x 10*
15) 0,1456 + 10" =0,01456 16) 273 x 10* =2 730000 . 10°
15. -
16, x 10"
17) 483000000 = 10* =48300 18) 38,97 x 10° =38970 . 10°
17. -
18, x 10°
19) 0,3945 +10° =0,0003945 20) 71 x10* =710000 . 10°
19. -
20 x 10
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